

根據淮安市職教教研室開學作業組織，2020年9月8日，淮安市「開學探講堂」活動在漣水中專順利進行。洪澤中專劉正茂副校長、淮陰商校孫傳虎主任、李夢婕主任、淮安生物工程高等工作校園劉苗苗主任、淮安高職校荀海珍主任一行5人組成的專家組，對校園「開學探講堂」活動進行了輔導，共有馮媛、朱引行等11名教師進行開課。校園各教育部主任、教育主任、教研組長、教科室、分管校園教科研作業林海明主席全程參加了活動。



有用講堂展開8:35—11:35，校園馮媛、朱引行、熊丹、萬東升、胡天琦、桂海瑞等11位教師開設了公共基礎課、專業課、專業技能課，向專家組展現了日常教育課。本次活動採取了校園推薦及專家隨機聽課為主。專家組主要從教師教育理念、教育設計、教育施行效果、教師素質、特征立異等5個方面，進行講堂點評。



評課與總結反應 1.專家講堂點評：各位開課教師可以合理運用信息化教育手段展開教育；將學生工作素質有機融入講堂教育；教育環節完全，教育重難點突出，充分與學生為主體，以生為本；思想政治教育融入講堂；有用展開講堂教育點評，項目教育、分組教育得到有用施行。

2.校園全體教育作業反應本次活動長處是教師合理運用信息化教育手段展開教育；教育進程準備充分，以教師為主導，學生為主體；專業技能課、專業理論課融入工作素質；校園注重教育教育，組織標準，教師授課有熱情，團隊協作能力好。

同時專家組也對校園新學期教育作業的展開提出了中肯的意見：一是關註學生全體參加度；二是進一步尋求教育切入點，積極展開學生思政教育；三是信息化教育及教育資源的運用有待進一步加強。

本次活動的展開是對校園教育作業的聽診把脈，對進一步深化校園教育教育改革具有必定的實踐意義。